

鄄城:以大项目为引擎 迈出高质量发展新步伐

本报讯(通讯员 房正)深秋时节,天气转凉。然而,在龙蟠科技产业园一期菏泽科素柴油发动机氮氧化物还原剂项目建设现场,挖掘机挥舞着巨臂,运输车往来穿梭,一幅热火朝天的场面……今年以来,鄄城县紧紧围绕全市后居上目标和建设“现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县”任务,通过不断完善提升产业规划、发展定位、基础设施和综合服务配套,为项目大突破筑高平台、建强载体,努力在高质量发展上打开新局面、迈出新步伐。

鄄城县现有在谈项目109个,签订正式合同项目34个,计划总投资74.4亿

元。规模以上固定资产投资增速24.3%。低风速风电产业园、山东生物医药职业技术学院等3个省重大项目,完成投资8.77亿元;中谷谷战略储备库、继和科技、富达生物等5个省新旧动能转换优选项目,完成投资4.05亿元;12个市级重点建设项目,完成投资9.56亿元。围绕宏观政策、产业升级、功能配套,积极谋划储备新项目24个,总投资99.21亿元。

今年以来,鄄城县深入推进“一次办好”“一业一证”“市县同权”等改革,部分审批事项首次实现“跨省通办”“全省通办”,实现了审批更有速度、办事更有力度、服务更有温度。持续深化“放管服”改

革,着力培育和激发市场主体活力,全县新增市场主体5630家。

为保证重大项目顺利建设,鄄城县成立项目服务专班,提供“保姆式”服务。龙蟠科技山东产业园菏泽科素柴油发动机氮氧化物还原剂项目占地148亩,建筑面积35000平方米,主要生产40万吨车用环保尾气处理液。“自项目落地建设以来,陈王街道从服务企业出发,采取项目推进责任制、责任落实精细化措施,全力打造最优营商环境。街道和企业实行点对点对接、面对面服务,只要项目有需求,我们就立即靠上解决,为项目排忧解难,全力推动项目建设提质增效。”陈王街道办事处主任王艳玲告诉记者。

重大项目的不断建设、落地,让鄄城人跑出了高质量发展“加速度”。今年前三季度,地区生产总值205.73亿元,同比增长11.3%;一般公共预算收入累计完成11.51亿元,同比增长29.39%。地方财政收入11.51亿元,同比增长29.4%,其中完成税收8.49亿元,同比增长47.5%;社会用电量及工业用电量分别增长10.6%和12.58%;规模以上固定资产投资同比增长22.4%;全体居民人均可支配收入16323元,同比增长12.2%,其中农村居民人均可支配收入12605元,同比增长15.1%。



10月31日上午,备受市民关注的段海福汉幸福园项目挂牌启动仪式在该项目接待中心举行,项目将由陕建集团承建。据悉,陕建集团是陕西省属国有企业,上市公司,其麾下第九建设集团实力雄厚、声名远扬,近几年承建了包括我省在内的几十个投资过亿元、过十亿元的重点项目。此次承建段海福汉幸福园项目得到了各级党委政府的大力支持和广大人民群众的热烈拥护,为项目的加快建设注入了强大的活力。 记者 李亚楠 摄

送“舞”下乡点燃群众文化生活

本报讯(通讯员 严庆合)近日,鄄城县文化和旅游局文化馆在什集镇举办了2021年首场“我们的中国梦——文化进万家”鄄城县担经广场舞培训班暨“舞出中国红”全国广场舞展演活动。

“五、六、七、八,一二三,嗒四,很好……”在什集镇新时代文明实践广场上,县文化馆聘请的市文化馆广场舞志愿者老师正在指导来自凤凰镇各村的50多名广场舞爱好者练习最新编排的省级非遗项目担经广场舞舞蹈动作。老师倾囊相授,学生全神贯注,不到一小时就练得有模有样。这些广场舞爱好者对志愿者老师的广场舞培训非常满意。

据了解,鄄城县2021年广场舞培训活动结束后,参训者将回到村里将学到的新舞蹈教给村里其他广场舞爱好者,以点带面地提升全县的广场舞水平。

据悉,县文化和旅游局文化馆每年都组织开展广场舞培训活动,这项活动深受农村广场舞爱好者欢迎。今年全县17个镇、街的1000多名广场舞爱好者热情高涨,踊跃报名参加培训。

书法下基层 翰墨香飘远

本报讯(通讯员 刘永霞)近日,鄄城县新时代文明实践服务中心、县书法协会在彭楼镇新时代文明实践服务所开展书法艺术下基层活动。

书法家们挥毫泼墨,尽情创作,用笔墨寄心意,以字抒真情。他们即兴创作的一幅幅作品,内容丰富、形式多样,既饱含传统韵味,又紧扣时代脉搏,尽情表达着对幸福生活的美好祝愿和对伟大祖国的无比热爱。

在创作的同时,书法家们还耐心细致地给现场书法爱好者讲解书法的笔法技巧,不仅使群众领略到传统书法艺术瑰宝的独特魅力,享受了一场文化饕餮盛宴,还进一步提升了艺术素养和文化品位。

活动现场,来自彭楼镇新时代文明实践所的志愿者们还表演了戏曲、快板等精彩纷呈的节目,通过通俗易懂的表演形式,传递着文明新风尚。

文明始于心,践于行。鄄城县整合各类资源,凝聚工作合力,切实发挥了新时代文明实践打通宣传群众、关心群众、服务群众“最后一公里”的作用。通过一个个丰富多彩的文化活动,一场场如火如荼的志愿服务,一次次全民参与的文明行动,在创建、提升、实践的过程中让群众感知文明、领悟文明、实践文明,做到群众在哪里,文明实践就延伸到哪里。

引马镇积极稳步做好“三秋”生产工作

本报讯(通讯员 张敏)今年以来,持续性降雨天气导致农田出现大面积积水。为解决农田积水带来的一系列问题,引马镇党委政府积极组织人员开展抢收、抢种工作,助力“三秋”生产。

为解决玉米收获问题,引马镇共组织镇村干部600余人次,出动机械设备150余台次,深入到田间地头,帮助排涝抢收,全镇玉米累计完成收获4.8万余亩,确保应收尽收,颗粒归仓。

在玉米抢收过程中,引马镇严格执

行秸秆禁烧工作,全面做好田间地头、生产路旁、沟渠的秸秆、杂草清理清运工作。成立秸秆禁烧巡查机动小组,由镇派出所、党政办、经济发展办工作人员、所有网格员负责每日不定时、不定位全面巡逻排查,建立健全群众举报渠道,做到及早发现、精准调度、快速处置,杜绝焚烧秸秆现象发生。

引马镇积极抓住天气晴朗的有利时机,组织镇村干部600余人次,从全镇调配深松机、旋耕机、播种机等各类机械100余台,奔赴各地块全力以赴保

障“三秋”生产顺利开展,并组织农技人员走进田间地头,对群众小麦播种进行田间指导。截至目前,全镇已翻整土地4万余亩。

为助力秋种,引马镇加大小麦播种技术指导力度,通过微信公众号、村内大喇叭等方式,宣传晚播技术。对于部分严重内涝地块,引马镇干部积极帮助群众组织深翻、散墒,确保不影响农时。由于土壤湿度大、病害重发风险高,引马镇以解决病害为重点,开展杀菌剂包衣拌种,降低病虫害发病风险。



近日,由鄄城县人社局、郑营镇人民政府和鄄城县第一职业中专主办的2021年“鄄城馒头”技能培训在郑营镇西尹尹行政村举行,培训共七天,每天教两个面点花样。搓、揉、团、捏、切……虽说制作面点动作繁多,但在老师的耐心指导下,群众学得非常认真,基本掌握了制作技巧。鄄城县通过组织2021年“鄄城馒头”技能培训,让群众通过学习掌握一门手艺,提高谋生的技术技能水平,让更多的农村劳动力实现就业创业,有效助力乡村振兴。 通讯员 刘永霞 摄

亲人失踪三十年 民警帮寻得团圆

本报讯(通讯员 贾蕊)10月28日,鄄城县公安局举行“团圆行动”认亲仪式,鄄城县引马镇的张大爷和失散30年的儿子王刚(化名)终于迎来团圆时刻。

时间回到1990年7月中旬,这是让张大爷夫妇永生难忘的一天。这一天,他们年仅六个月大的儿子失踪,从鄄城县引马镇到周围各村镇,再到附近的县市,这对夫妇踏上了长达30年的寻子之路,他们时刻盼望着一家人能够早日团圆。

近年来,鄄城县公安局多次梳理全县失踪儿童线索,积极完善父母寻找失踪被拐儿童基础信息、广泛采集疑似被

拐人员生物数据,并录入全国公安机关数据库进行比对核查,充分运用“科技+人力”“传统+现代”等手段,寻找走失人员。2020年7月份,鄄城县公安局刑侦技术大队组织人员采集张大爷夫妇的血样等有关信息,送检至菏泽市公安局刑事科学技术研究所,将张大爷夫妇血样入库比对。

功夫不负有心人。民警成功比中濮阳市一男子王刚(化名)数据匹配,符合遗传关系。为确保鉴定结果无误,鄄城县公安局与濮阳市公安机关再次采集了双方的血样并进行复核。2021年10月份,

经菏泽市公安局刑事科学技术研究所再次对王刚(化名)和张大爷夫妇血样进行DNA比对,认定王刚(化名)和张大爷夫妇具有亲缘关系。也就是说,王刚(化名)就是鄄城县引马镇张大爷夫妇寻找了30年的儿子。

10月28日上午,王刚(化名)从濮阳市来鄄城县引马镇认亲。在民警的见证下,王刚(化名)与父母、亲人圆满团聚,与失散长达30年的亲人相拥而泣。亲人重逢的场面感人至深,现场观众不时响起阵阵掌声,流下感动的泪水。

党报信誉 权威发布

公告声明

联系电话:5969516

敞口期债权转让公告

山东定陶农村商业银行股份有限公司拟对本行合法拥有的债权进行债权转让,现敞口公告如下:

一、债权情况
截至2020年11月21日,玉皇集团在定陶农商银行涉及贷款共计3笔,本息金额72636650.41元。

二、出价情况
意向买受人对上述债权报价7263665.04元。

借款人	本金	利息	本息合计	担保人
山东玉皇化工有限公司	8887214.18	398535.66	9285749.84	洪业化工集团股份有限公司,王金书
山东玉皇化工有限公司	31105249.65	1394874.83	32500124.48	洪业化工集团股份有限公司,王金书
山东菏泽华昌机械科技有限公司	29640000.00	1210776.09	30850776.09	山东菏泽玉皇化工有限公司,山东玉皇盛世化工有限公司,王金书

龙翔中央悦府(悦庭)/龙翔中央檀府(檀府花园)清退房处理公告

尊敬的12-11001李杜、A3-11013李艳玉、A6-1504曲晓笛、12-04001翟世豪、A6-1404秦晴、A2-0804赵洪正、A3-0109石正才、A3-0110石磊、A3-0111庞子明、13-30001牛艳春、A5-0304刘欣、13-24002周慧、A7-2306谷法文、A6-2204王霞、A2-0404张凯、13-17002陈美红、17-02004常联伟、12-19001鹿善杰、13-18004李玲、A10-1601李佳凯、A3-0801王伟平、A6-1604秦伟英、A7-1602吕亚淑、13-15002肖俊峰、A3-2401李凤建(先生/女士):

你们所购买的龙翔中央悦府(悦庭)/龙翔中央檀府(檀府花园)项目A2、A3、A5、A6、A7、A10、12#、13#、17#楼以上住宅,您与我公司签订的《龙翔中央悦府檀府花园客户认购协议书》/《龙翔中央悦府悦庭客户认购协议书》,在约定的时间内,您未按照约定前往龙翔中央悦府悦

山东单县农村商业银行股份有限公司与菏泽金达资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据山东单县农村商业银行股份有限公司与菏泽金达资产管理有限公司特发布联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方:

菏泽金达资产管理有限公司作为上述债权的受让人,现公告要求下列公告清单中所列借款人及担保人,从公告之日起立即向菏泽金达资产管理有限公司履行主合同及担保合同项下的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。

附件:债权转让通知暨债务催收公告清单

山东单县农村商业银行股份有限公司
菏泽金达资产管理有限公司
2021年11月2日

借款人	本金	利息	本息合计	担保人
山东玉皇化工有限公司	15996985.53	706877.91	16703863.44	洪业化工集团股份有限公司,王金书,牛贵芳
山东玉皇盛世化工股份有限公司	80000000.00	3412683.75	83412683.75	山东玉皇化工有限公司,山东菏泽制药有限公司,王金书

注:若债务人、担保人因各种原因更名、改制、破产、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权人及/或主管部门予以位履行义务或履行清算责任。

菏泽万达广场:品质准现房 美好看得见

本报讯(记者 李亚楠)“当前,我们的项目主体结构施工全部完成,业主离美好生活更近一步,2022年7月将兑现交房,今年买,明年住,可以说是看得见的准现房。”近日,记者来到菏泽万达广场项目处,置业顾问正在向到访客户介绍项目建设进展情况。

除了看得见的准现房,菏泽万达广场深谙人们对亲近自然的渴求,将多元生活融入园林规划之中,打造了全龄生活空间,构筑家和邻里生活的自在天地。项目西邻赵王河生态公园,园区内有保存的古柿树公园,拥有35%的超高绿化。此外,菏泽万达广场还深入考量人性化居住需求,从细节着手,100%选用知名品牌建材;三菱、蒂森克虏伯、奥的斯等知名品牌电梯,室内的给排水管材、电线电缆、防水卷材也均是知名品牌,同时还采用了三玻两腔隔热的断桥铝合金窗,有效避免外界噪音干扰,保证室内空间的宁静。教育方面,项目紧邻菏泽市第一实验小学,社区配套菏泽经济开发区第二实验幼儿园,让孩子在家门口即可享受名校教育和一站式全龄优质教育。

建邦公园项目盛大交付

本报讯(记者 李亚楠)10月25日,建邦公园项目盛大交付,建邦地产最终不负业主的期望,以完美的建筑和景观为业主开启美好生活新篇章。

置身建邦公园社区,一切美好跃然眼前,从园林景观到精装大堂,每一处人性化细节设计,完美契合当代居住格局和生活需求。工作人员在交房中心微笑迎接业主的到来,帮助业主顺利完成签到、交房相关文件确认、钥匙发放、现场验房、礼品领取等环节,用高效、优质的态度服务好每一位业主。

建邦公园采用法式建筑风格,应用中轴对称的建筑方式,轴线与路径组成

郑州银基广场考察团到亿联参观考察

本报讯(记者 李亚楠)10月29日,郑州银基广场考察团一行莅临菏泽亿联新康庄服装城参观考察,洽谈合作。

在亿联世贸中心营销中心大厅,亿联世贸中心销售负责人向考察团一行详细介绍了项目在规划设计、施工建设、项目销售等方面的工作进展情况。

随后,考察团全面参观了亿联新康庄服装城一至三区的男装、女装、童装以及万国风情街和物流等功能专区。双方还就合作运营的具体事宜进行了

天安夏威夷阔景三房热销

本报讯(记者 李亚楠)天安夏威夷作为菏泽首个万元级豪宅,自入市以来便成为菏泽楼市关注的热点。近日,项目11#楼打造的建筑面积约124平方米阔景三房户型深受广大购房者青睐,前往营销中心咨询的客户络绎不绝。

“天安夏威夷,顺应国家大健康时代战略,打造五恒健康住宅,365天恒定的健康环境,从生命的本源‘阳光、温度、湿度、空气、噪音、水’出发,安享好水、好空气。”工作人员介绍,天安夏威夷在追求空间美学的同时更注重人居舒适度,124平方米阔景三房正是以别具匠心的格局

中铁·牡丹城2#楼火爆加推

本报讯(记者 李亚楠)实景现房、生态园林设计、标准星级物业、优渥教育资源。近日,中铁·牡丹城2#楼的三室两厅两卫户型,户型空间方正,南北通透,全明通透,主卧配备景观飘窗,方正客厅连接尺度阳台。约130平方米的客厅更倾心打造了全龄段活动区,涵盖了社区家庭的健康运动需求,有儿童游乐园、老年健身区等多功能运动场所,还有一片户外草坪、休息长椅,将极大地提升业主的居住品质。

此外,中铁·牡丹城加推的2#楼户型也是一大特色,约120平方米的三室两厅两卫户型,户型空间方正,南北通透,全明通透,主卧配备景观飘窗,方正客厅连接尺度阳台。约130平方米的客厅更倾心打造了全龄段活动区,涵盖了社区家庭的健康运动需求,有儿童游乐园、老年健身区等多功能运动场所,还有一片户外草坪、休息长椅,将极大地提升业主的居住品质。

